
 

  زيست و زمين

  ؟ نداردكدام اندامك با عملكرد تشبيه شده، هماهنگي  -1

  سازي پروتئين ←) رناتن 4  فرماندهي ياخته← ) هسته 3  توليد انرژي← ) راكيزه 2  انبار← ) دستگاه گلژي 1

  شود.  ختم مي ....................شروع به  ....................ي گوارشي از  لوله -2

  ) حلق ـ مخرج4  ) دهان ـ مخرج3  ) دهان ـ باريك روده2  خ روده) حلق ـ فرا1

  ؟نيستدرست  Cهاي زير در مورد ويتامين  يك از گزينه كدام -3

  شود.  ) مقدار اضافي آن از طريق ادرار دفع مي2    شود.  ) در بدن ذخيره نمي1

  ) محلول در چربي است. 4  ) براي سلامت پوست و لثه مفيد است. 3

  به شرايط تشكيل ابر به درستي اشاره شده است؟در كدام گزينه  -4

  هاي آب ) كاهش دما و انجماد قطره2    ) افزايش دما و تبخير زياد آب 1

  كاهش دما و كاهش تراكم بخارآب) 4  راكم شدن بخار آب) كاهش دما و مت3

  دهد؟ ان ميشقسمت مشخص شده در شكل، كدام بخش ازدستگاه گوارش گنجشك را ن -5

  دان ) چينه1

   روده )2

  ) معده 3

  دان ) سنگ4

  ؟نيستمفهوم كدام گزينه درست  -6

  آهن يك تغيير فيزيكي است.  ي آهن خالص از اكسيد ) تهيه1

  ) جدا كردن آهن از سنگ معدن آن با صرف انرژي زيادي همراه است.2

  شود. آهن براي استخراج فلز آهن از سنگ معدن آن استفاده مي ) از كربن و سنگ3

  توان به عنوان تيرآهن استفاده كرد.  ص نمي) از آهن خال4


